

21 ОКТ. 45

В республиканском театре кукол

Республиканский театр кукол готовит к двадцатилетию Киргизии новую пьесу «Охотник Таласа Ходжо Джаш». Сценарий ее уже написан и принят Управлением по делам искусств. Авторы — писатель Касымбек Эшмамбетов и художественный руководитель театра В. А. Швембергер.

Занимательный сюжет построен по мотивам киргизского фольклора. Это — сказка про веселого и доброго охотника и белого архара, который, желая отблагодарить Ходжо Джаша за оказанную милость, ведет его через тысячи опасностей к счастью.

— Но взять это счастье ты сможешь только тогда, если у тебя сердце настоящего киргиза, — предупреждает архар охотника, и Ходжо Джаш выходит победителем из всех злоключений.

К постановке намечено еще несколько спектаклей по материалам киргизского фольклора: «Кок карчига» («Серый ястреб»), «Пещера мудрости», «Детство Семетей». Над последней пьесой т. Швембергер будет работать совместно с сотрудником Киргизского филиала Академии наук тов. Байджиевым.

Сезон в театре откроется пьесой Туровского «Приключения ежа» в постановке М. П. Волковой с музыкальным оформлением О. Н. Названовой. Куклы, декорации, бутафория — работы художника Н. П. Лошкарева.